Приложение 1
	I вариант

1.Найди значение выражения:

   83•27+27•17=

а) 270;

б) 2700;

в) 2070.

2. Упрости выражение:

    10а – а – 2 =

а) 9а – 2;

б) 7а;

в) 8а.

3. Реши уравнение:

    13х – 6х = 42

а) 2;

б) 6;

в) 7. 


	II вариант

1. Найди значение выражения:

    977•49+23•49=

а) 40900;

б) 49000;

в) 4900.

2. Упрости выражение:
    9а + а + 4 =

а) 9а + 4;

б) 10а + 4;

в) 13а
3. Реши уравнение:

    17х – 8х = 27

а) 1;

б) 3;

в) 9



Бланк ответов
	ФИО учащегося
	

	Номер варианта
	

	Номер вопроса
	1
	2
	3

	Номер ответа
	
	
	


Приложение 2

1.Я умею упрощать выражения (да, нет).

2.Я умею решать уравнения (да, нет).

3.Сегодня на уроке мне было …

4.Трудности возникли при …

5.Мне помог преодолеть трудности …

Приложение 3
Пусть записано подряд семь цифр от 1 до 7:

1234567

Легко соединить их знаками «плюс» и «минус» так, чтобы получилось 40:

12 +34 – 5 + 6 – 7 = 40

Попробуйте найти другие расстановки знаков между теми же цифрами, при которых получилось бы не 40, а 55.

